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Instructions for use - Mode d'emploi * Instrucciones de uso * Gebrauchsanweisung « Istruzioni per I'uso

1. Remove plastic from included battery.

2. Twist battery cap on bottom to the left to open. (I)
3. Insert battery.

4. Return cap. Twist to the right to lock.

5. Insert desired massage attachment in place until
secure. (IT)

6. Pull out massage attachment to remove.

1. Retirez le plastique recouvrant la pile incluse.

2. Quvrez le couvercle de la pile situé en bas du
dispositif en le tournant vers la gauche. (I)

3. Insérez la pile.

4. Remettez le couvercle en place. Tournez-le vers
la droite pour le verrouiller.

5. Insérez I'accessoire de massage désiré jusqu'a
ce qu'il soit fermement en place. (IT)

6. Tirez sur l'accessoire de massage pour le retirer.

1. Retire el plastico de la pila incluida.

2. Abra la tapa de la pila de la parte inferior
girandola hacia la izquierda. (I)

3. Inserte la pila.

4. Vuelva a poner la tapa. Girela hacia la derecha
para bloguearla.

5. Inserte el accesorio de masaje deseado y sujételo
en posicion. (IT)

6. Tire del accesorio de masaje para quitarlo.

1. Die im Lieferumfang enthaltene Batterie aus der
Plastikverpackung nehmen.

2. Den Deckel des Batteriefachs an der Unterseite
des Geréts zum Offnen nach links drehen. ()

3. Die Batterie einsetzen.
4. Den Deckel wieder in die urspriingliche Position

bringen und zum VerschlieBen nach rechts drehen.

5. Den gewiinschten Massageaufsatz fest in das
Massagegerét einstecken. (IT)

6. Zum Entfernen den Massageaufsatz herausziehen.

1. Togliere la plastica dalla batteria inclusa.

2. Ruotare verso sinistra la protezione presente sul
fondo della batteria per aprirla. (I)

3. Inserire la batteria.

4. Riposizionare la protezione. Ruotare verso destra
per bloccare.

Inserire in sede I'accessorio per il massaggio
desiderato fino a bloccarlo. (IT)

Tirare I'accessorio per il massaggio per toglierlo.

o

o

Caution: Do not use on the throat or around the
eye area. Keep away from humid areas and do not
immerse in water. Remove battery when not in use.

Attention : ne pas utiliser le dispositif sur la gorge
ou autour des yeux. Protéger le dispositif de
I'humidité et ne pas I'immerger dans |'eau. Retirer
la pile en dehors des périodes d'utilisation.

Precaucion: No utilice el producto en la garganta
ni en la zona alrededor de los ojos. Manténgalo
alejado de las zonas hiimedas y no lo sumerja

en agua. Retire la pila cuando no esté usando

el producto.

Achtung: Das Massagegerat nicht am Kehlkopf
oder um die Augenpartie herum anwenden. Das
Gerat von Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit
fernhalten und nicht in Wasser eintauchen. Bei
Nichtgebrauch Batterie herausnehmen.

Attenzione: non usare sulla gola o nelle aree
attorno agli occhi. Tenere lontano dalle aree umide
e non immergere in acqua. Togliere la batteria
quando non viene utilizzato.
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Specifications:

Power Source: DC1.5V(1x“C" cell)

C.P.S. 92 CYCLES PER SECOND

Amplitude: .06mm

Size: 1-5/8"x 1-1/4" x 5-3/8"
(41x32x13.7cm)

Weight: 5.1 0z. (145g) with battery

Caractéristiques techniques :
Source

d'alimentation : 1,5 Vec (1 pile C)

C/S: 92 CYCLES PAR SECONDE
Amplitude : 0,06 mm
Dimensions : 41x32x137cm

Poids : 145 g avec la pile

Especificaciones:

Fuente de

alimentacion: 1,5V CC (1 pila tipo C)
C.P.S. 92 CICLOS POR SEGUNDO
Amplitud: 0,06 mm

Tamafio: 41x32x137cm

Peso: 145 g (con la pila)

Technische Daten:
Stromversorgung: DC 1,5V (1 x Batterie, Typ ,,.C*)

CPS
(Schwingungen

pro Sekunde): 92 SCHWINGUNGEN
PRO SEKUNDE
Amplitude: 0,06 mm
Abmessungen: 41x3,2x13,7cm
Gewicht: 145 g, inkl. Batterie

Specifiche tecniche:
Alimentazione: 1,5Vec.c.(cella1x"C")

C.P.S. 92 CICLI AL SECONDO
Ampiezza: 0,06 mm
Dimensioni: 41x3,2x13,7 cm

Peso: 145 g batteria compresa

ﬂ! North Coast Medical, Inc.
= www.ncmedical.com

WARNING: KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.
PLASTIC BAG AND SMALL PARTS MAY POSE
A CHOKING HAZARD.

ATTENTION : TENIR HORS DE PORTEE DES
ENFANTS. LE SAC EN PLASTIQUE ET LES
PETITES PIECES PEUVENT PRESENTER UN
RISQUE D'ETOUFFEMENT.

PRECAUCION: MANTENGASE FUERA DEL
ALCANCE DE LOS NINOS. LAS BOLSAS DE
PLASTICO Y LAS PIEZAS PEQUENAS PUEDEN
SUPONER UN RIESGO DE ASFIXIA.

VORSICHT: NICHT IN REICHWEITE VON KINDERN
AUFBEWAHREN. DER PLASTIKBEUTEL UND

DIE KLEINTEILE KONNEN EINE ERSTICKUNGS-
GEFAHR DARSTELLEN.

ATTENZIONE: TENERE LONTANO DALLA
PORTATA DEI BAMBINI. IL SACCHETTO DI
PLASTICA E LE PARTI PICCOLE COMPORTANO
UN RISCHIO DI SOFFOCAMENTO.

Limited Warranty: 90 days
Garantie limitée : 90 jours
Garantia limitada: 90 dias
Beschrankte Garantie: 90 Tage

Garanzia limitata: 90 giorni
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